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SAJTÓKÖZLEMÉNY  

Megnyílt a Hulladék Akadémia  
 

Az ELTE Lágymányosi Campusában megnyílt Hulladék Akadémia arra vállalkozik, hogy megtanítson 

bennünket a hulladék csökkentésére és ezáltal javuljon hazánk ökológiai lábnyoma. A nagyszabású 

környezetvédelmi kiállítás és kampány játékos és interaktív formában ad tippeket és kínál 

megoldásokat a látogató részére.  

 

A Hulladék Akadémia első, budapesti megnyitóján V. Németh Zsolt, a Földművelésügyi Minisztérium 

környezetügyért, agrárfejlesztésért és hungarikumokért felelős államtitkára arról beszélt, hogy a 

hulladékgazdálkodás területén az elmúlt években elért eredmények jó alapot jelentenek a változáshoz. 

„A házhoz menő gyűjtés nem várt eredményt hozott: 150 százalékra emelkedett a begyűjtött papír és 

műanyag hulladék mennyisége. Részben ennek eredményeként pedig idén januártól a megtermelt 

hulladék mennyiségétől függően akár kisebb, és ezáltal olcsóbb kukát is kérhetnek a lakosok a 

közszolgáltatójuktól.”  

 

Az államtitkár szerint a környezeti és a hulladékokkal kapcsolatos szemléletformálást minél fiatalabb 

korban kell elkezdeni azért, hogy a környezettudatosság valóban készséggé, magatartásformává, 

életmóddá váljon. Erre a célra pedig tökéletes ez a kiállítás.  

 

„A Hulladék Akadémia egy olyan hiánypótló kezdeményezés, amely rendkívül látványos és emberközeli 

módon világít rá korunk egyik legnagyobb problémájára. A színes és interaktív tárlat könnyen, 

érthetően és érzékelhetően mutatja be azokat a lehetőségeket, amelyeket kihasználva nap mint nap 

egyenként is hozzájárulhatunk a hulladékok keletkezésének megelőzéséhez. Ez egy "bölcs" kiállítás, 

melyet végigjárva megtanulhatunk hatékonyabban bánni a bennünket körülvevő értékekkel.” - mondta 

az eseményen Búsi Lajos, a támogató OKTF Nemzeti Hulladékgazdálkodási Igazgatóság mb. főigazgató-

helyettese.  

 

 „A legjobb hulladék, ami nem is keletkezik!” – hívja fel a figyelmünket a tárlaton az Ökokakas, ami az 

Akadémia házigazdájaként mindig jó tanácsokkal lát el minket. Most is igaza van, mert tényleg az a 

legjobb megoldás, ha egyszerűen csak kevesebb csomagolt terméket vásárolunk, s mindemellett még 

komposztálunk is! Ezzel és ügyes szelektálással egyharmadára csökkenthetnénk az otthoni hulladék 

mennyiségét. De hogyan komposztáljunk a hatodik emeleten és hogyan csökkentsük a 

csomagolóanyagok mennyiségét? A Hulladék Akadémián ezekre a kérdésekre is választ kapunk, hogy 

ezután bölcsebben sáfárkodjunk értékeinkkel.  

 

A kiállításon történeti áttekintést láthatunk, megismerkedhetünk az emberiség hulladéktermelésének 

történetével, megtudhatjuk, hol vannak hazánkban is úszó szemétszigetek, kipróbálhatjuk milyen egy 

szelektív hulladék-válogatósoron dolgozni, és elcserélhetjük kanapénkat, elajándékozhatjuk felesleges 

tárgyainkat is. Újragondolt installációk, játékok és infografikák színesítik az élményt, amelyet szakmai 

tárlatvezetés tesz teljes egésszé.   
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Az ingyenes kiállítás első, budapesti állomása az ELTE Lágymányosi kampuszának aulájában várja az 

érdeklődőket február 19-ig, majd április végéig további 5 vidéki helyszínen tekinthető meg az ÖKO-

Pack Kft. szervezésében, a Földművelésügyi Minisztérium fenntartásában működő OKTF Nemzeti 

Hulladékgazdálkodási Igazgatóság támogatásával.  

 

Budapest, 2016. február 9.  

OKTF NHI Sajtó  


